
 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES:  Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Simoni Stein Tornquist e Mauro André Weigmer.  
 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 5ª (Quinta) Sessão Ordinária da Quarta Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 

Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão  contou com a presença 

de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) Secretaria Vereadora 

Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, 

passaram a fazerem a leitura da seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 005/2024; Projeto de Lei nº 005/2024, de autoria do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos municipais do 

Poder Executivo do Município de Pato Bragado, relativo ao exercício financeiro de 2024 e do 

auxílio-alimentação dá outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e 

pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 001/2024-CM, de autoria da Mesa Diretiva que Dispõe 

sobre a revisão dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

para estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 002/2024-CM, de autoria da Câmara 

Municipal que Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e da remuneração 

dos Servidores do Poder Legislativo e dá outras providencias, encaminhado para as Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres 
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técnicos; Indicação nº 005, de autoria do Vereador Egidio Mattjes Rodrigues que Sugere 

colocação de nome das ruas, dos novos loteamentos, nome dos pioneiros que ajudaram as 

desbravar o Munícipio de Pato Bragado; Ofício nº 050, de autoria do Executivo Municipal, 

respondendo a Indicação nº 004, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer;    Edital de 

Convocação, da Acamop, convidando os associados contribuintes para Assembleia Geral 

Ordinária a ser realizada no dia 30 de marco de 2024, às 09;00 horas, na dependências do 

Prédio Felipe Adura, 1º Andar Sede da Acamop, cito a Rua Paraná, 2361; e, Oficio Circular nº 

0231, da Caixa Econômica Federal, comunicando liberação de recursos do Orçamento da 

União ao Município de Pato Bragado, no valor de R$ 481.104,00 (quatrocentos e oitenta e 

um mil, cento e quatro reais). GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Egídio Rodrigues saudou os 

demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu pronunciamento 

falando a respeito da Festa Do Cupim, realizado no último final de semana, mencionou que 

não pode ir na sexta feira dia 15 e sábado 16 de Março devido a sua esposa ter realizado um 

procedimento cirúrgico e necessitava de cuidados, mas no domingo dia 17 pode participar, 

inclusive participou do concurso de assadores do cupim, tanto no domingo como no dia de 

ontem foi abordado por muitas pessoas que lhe fizeram cobranças a respeito de algumas 

situações que aconteceram no Parque de Exposições, a primeira situação citada foi a falta de 

agradecimento as entidades que participaram festa, pois sem eles a festa não teria tanto 

êxito, o vereador menciona também que foi cobrado a respeito dos veículos que foram 

deixados dentro do Parque de Exposição, precisa ser verificado para próxima festa pois o os 

veículos devem ficar fora do Parque. Outra situação abordada pelo nobre Edil foi a respeito 

do regulamento do Concurso, pois este menciona que a partir das 09:30 não pode ser assada 

ou consumida outro tipo de carne a não ser o Cupim e pode se verificar que muitas equipes 

estavam assando e consumindo outros tipos de carne por volta das 11:30 horas, por tanto 

não respeitando o regulamento. O Vereador também relatou que precisa-se colocar mais 

pontos para entrega de bebidas, principalmente onde foram construídos os quiosques novos, 

também mencionou que precisa ser tomado um cuidado especial na hora de fazer a recolha 

das amostras para degustação, pois muitas equipes foram pegas de surpresa assim não deu 
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tempo para escolher o cupim ideal para retirada de amostras. O Nobre Edil prosseguiu 

mencionando que na última sessão o vereador Mauro Weigmer subiu na tribuna para falar a 

respeito de recursos de deputados federais para realização de melhorias na estrada que vai 

de Pato Bragado a Margarida, e para que cada vereador fosse procurar seus deputados para 

juntos conseguirem arrecadar estes recursos, o vereador Egídio anuncio que o Deputado 

Giacobbo vai liberar uma verba de quase R$ 800.00,00  (oitocentos mil reais) para melhorias 

nesta via. Prosseguiu dizendo que as verbas conquistadas por ele, vereadora Nice e Vereador 

Mauricio, não são para eles ou para o prefeito municipal e sim para a população bragadense, 

diz estar triste pois conseguiram um recurso para implantação do projeto Meu Parquinho, 

segundo o Edil falta documentação, medidas, foi procurar a secretária Neiva e repassou o 

número para entrar em contato mas até hoje não entrou em contato, o Vereador rodou duas 

mensagens enviadas pelo assessor onde ele menciona “ tem até o dia 05 de junho para fazer 

a medição, a partir do momento que fez a primeira medição a obra continua sem problema 

nenhum, agora se eles não conseguirem colocar os documentos no sistema eles não vão 

conseguir dar nem o início da obra,  isso ai está acontecendo igual aqueles outros recursos 

que a gente mandou, o pessoal está boicotando vocês e ai não vai receber os recursos não 

vai dar início de obras e vocês não vão poder capitalizar isto para a próxima eleição e ficam 

sem credibilidade com a população, vocês falam que tem o recurso mas não começa a 

construir ai eles chegam lá na hora e dizem que é só conversa fiada o deputado não mandou 

nada não, vocês são oposição ou batem e vão para cima ou vão dar a volta em vocês 

novamente”. O Vereador menciona isso ser lamentável não vir recursos por picuinhas, 

boicotar um recurso ou fazer corpo mole por o recurso vir da oposição é sacanagem, uma 

vergonha perder recursos. Finalizou agradecendo o espaço. ORDEM DO DIA: Indicação nº 005, 

de autoria do Vereador Egidio Mattjes Rodrigues que Sugere colocação de nome das ruas, 

dos novos loteamentos, nome dos pioneiros que ajudaram as desbravar o Munícipio de Pato 

Bragado, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizou-se das explicações os Vereadores: Dante Conrado Mundt, 

Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Egídio Rodrigues, Cleonice Strenske e Ademir 

Marcelo Kochenborger. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após 
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lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos dezoito dias 

do mês de março de dois mil e vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/

